和谐健康保险股份有限公司 关于"泰康-金融街上海火车站北广场D地块 商业不动产债权投资计划"关联交易的 信息披露公告

根据中国保险监督管理委员会(以下简称"中国保监会"颁布的《保险公司关联交易管理暂行办法》、《保险公司资金运用信息披露准则第1号:关联交易》及相关规定,现将和谐健康保险股份有限公司(以下简称"和谐健康"或"本公司")关于认购"泰康-金融街上海火车站北广场 D 地块商业不动产债权投资计划"涉及关联交易的有关信息报告如下:

一、交易概述及交易标的的基本情况

(一)交易概述

"泰康-金融街上海火车站北广场 D 地块商业不动产债权投资计划"已在中国保险资管业协会注册,总发行规模 16亿元,投资期限 3+2 年,投资收益率 5.6%,采用按季付息,到期一次还本的方式还本付息,外部评级为 AAA 级。和谐健康认为该产品符合险资配置要求,收益率符合市场水平,参与认购 8 亿元。

(二)交易结构

受托人泰康资产管理有限责任公司发起设立"泰康-金融街上海火车站北广场 D 地块商业不动产债权投资计划",

投资于上海融御置地有限公司,用于旗下上海火车站北广场 D 地块商业不动产项目。具体用途为项目建设运营,归还借款等符合保监会相关政策法规要求的用途等。金融街控股股份有限公司为本债权计划提供本息全额无条件不可撤销连带责任保证担保。

- 二、交易各方的关联关系和关联方基本情况
- (一)交易各方的关联关系

和谐健康的前任董事长(离任时间不足1年)现任金融街控股股份有限公司董事。

安邦资产管理有限责任公司现任董事长上官清是金融 街董事,与金融街构成关联方。根据保监会最新规定,和谐 健康委托安邦资产进行的投资项目,涉及安邦资产关联方的, 也构成和谐健康的关联交易。

(二)关联方基本情况

金融街控股股份有限公司(股票代码:000402,统一社会信用代码:9111000020283066XF)于 1996 年 06 月设立,2000 年在深交所成功上市,是一家深交所上市的以商务地产为主业的大型开发运营控股公司,注册资本金为 24.81 亿元人民币。截止 2016 年底,金融街控股总资产 1128 亿元,净资产 311 亿元。金融街控股累计开发面积超过 2000 万平方米,其中商务地产比例超过 50%,产品涵盖区域开发、商务综合体、高端写字楼、商业、住宅以及政府保障工程等。

本年度和谐健康与关联方金融街控股累计发生交易额 共计 8 亿元。

三、交易的定价政策及定价依据

(一)定价政策

债权计划的委托人系泰康资产,产品的利率由泰康资产与金融街控股协商确定。我司在认购本债权计划的过程中,按照一般商业条款以及公平、公正的市场化原则进行,符合相关法律法规要求,不存在损害任何一方及其股东或相关方利益的情形。

(二)定价依据

对比同期二级市场同期限国债、政策性金融债、同信用级别企业债的到期收益率水平,风险溢价合理公允;同时,对比同期限、同信用级别、同交易结构的债权计划产品,本债权计划按照公允价值定价,收益率水平合理公允。同时,本债权计划给予独立第三方的交易价格与我司的交易价格一致。

四、交易合同的主要内容

(一)交易金额

和谐健康认购该不动产债权计划共计人民币8亿元。

(二)债权投资计划资金投资期限

本投资计划项下债权投资期限的起始日为:《投资合同》 生效后偿债主体首次提款日。本投资计划项下债权投资期限 的截止日为:最后一次提款日满5年的对应日止;如果该日 为非工作日,则顺延至该日后的第一个工作日。偿债主体应 于每个还本付息日按约定金额偿还债权投资计划本金及支 付利息。

(三)投资计划的设立与终止

本投资计划取得产品注册通知书且投资计划募集成功, 受托人与偿债主体之间的《投资合同》签署并正式生效;投资计划《受托合同》、《托管合同》、符合监管机构和受托人要求的《担保合同》或《担保函》签署并正式生效,且委托人满足各期债权投资计划缴款要求时,该投资计划设立。

本投资计划在合同约定的终止情况发生时终止。

(四)投资计划的协议签署时间

本投资计划于 2018 年 1 月 3 日完成协议签署,后续投资款项的划款等流程,按照投资协议相关条款履行。

五、交易决策及审议情况

本次关联交易已经由和谐健康董事会表决通过。

六、其他需要披露的信息

无

本公司承诺:已充分知晓开展此项交易的责任和风险,并对本公告所披露信息的真实性、准确性、完整性和合规性负责,愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议,可以于本公告发布之日起 10 个工作日内,向中国保监会保险资金运用监管部反映。